

# 華義強攻電競 力拼轉虧為盈

f 分享

G+ 分享

留言

列印

存新聞

A-

A+

2016-04-08 17:54 經濟日報 記者陳昱翔／即時報導

f 論

分享

0

傳送

G+

0

遊戲營運商華義（3086）今（8）日宣布旗下人氣電競射擊遊戲《Special Force II》的職業電競隊台南鳳凰隊獲遠東科技大學贊助，未來將擴大開辦賽事，同時力拼今年業績轉虧為盈。

華義暨台灣電競聯盟董事長黃博弘表示，近幾年電競蓬勃發展，而台灣電競聯盟首次跟學校合作，更有計畫培養人才，而遠東科技大學開辦首家全國培養電競專業人才系所，未來希望電競選手出校園後就能進入職業隊，讓學生有機會達到年薪百萬元的夢想。

據悉，台灣電競聯盟目前共有六支職業電競隊，平均每位隊員的月薪都有5萬元以上，而本次遠東科大此拋磚引玉之舉，期望未來會有更多大學院校跟進，從根紮起培養更多優秀的明日之星，為國內電競產業的未來，挹注更多的力量。

黃博弘表示，在聯盟完善的制度規範下，積極培植職業選手，才能讓電競賽事更為全面且多元化，本次與學界合作，藉由遠東科大豐富的資源與師資，讓電競選手化解競賽時所面臨的壓力，提升專注力、判斷力、決策力，打造文武兼備電競新星，發揮各選手優越特質與強化團隊精神與默契，未來在國際舞台上發光發熱。